

A MAI PROGRAM

09:30 SZOMBATISKOLA	
Áhítat Szombatiskola	Krajcsik Ramon Isten szeretete és igazsága Szenvedélyes és együttérző Isten
11:00 ISTENTISZTELET	
Hirdetések	Krajcsik Ramon
Óravezető	Chelcea Dorin
Kezdő ének	„Az Úr Sionban trónol...” 23:1-3
Ima	Chelcea Dorin
Tized- és adományok begyűjtése	
Adománygyűjtés alatt	Kínai kórus
Hálaige, hálaíma	Pacsai Imre 1Tim 6:6-8
Gyermektörténet	Bodnár Jánosné
Szolgálatok	Férfikar Abaházi Enikő – vers Kórus
Igeszolgálat	Bodnár János Laodícea végső határideje Mt 24:42-43
Ima	Bodnár János
Ének	„Ébredj ember, hangzik folyton...” 144:1-3

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT **BUGYI KRISZTIÁN**
AZ EVANGÉLIUM HÍRNŐKEI

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA **ISTEN SZERETETE ÉS IGAZSÁGA**
AZ ISTENI SZERETET HARAGJA

11:00 ISTENTISZTELET **SZABÓ JÁNOS**

KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA 10.00 IMAÓRA
SZERDA 18.00 TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK 18.00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünk dr.Makkosné dr Nyári Éva, Nagy Jenőné, Nagy József Miklós, Nagyné Gál Vilma, Norfált Ágnes, Ócsai Sándorné, Orbán Zoltán, Órsi Mária

Betegeink: Kun Margit, Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné

Imakérések: Korondi Erzsike és lánya nagyon megbetegedett, Erzsikének tüdőgyulladás van, a lánya már gyógyulófélben van. Kérjük, hogy imádkozzon értük a gyülekezet! Gondoljunk Kun Margitkára imáinkban! Folytassuk az imát Gábor Gábrileért és Gábor Istvánért! Imádkozzunk tovább Adélkáért!

A Területről: Balatonlelle – Kalocsai Tamás lelkész
Rábai Szabolcs, a DET Bizottság tagja

HÍREINK

Szeretnénk tájékoztatni a szülőket arról, hogy a délelőtti istentiszteleten hallható gyermektörténet a **jövő szombattól kezdődően** közvetlenül az igehirdetés előtt fog elhangozni. Ezért kérjük, hogy a gyermektörténet kezdetéig a gyermekek a szülei mellett figyeljék a szolgálatokat. A gyermektörténet után – az igehirdetés alatt – az óvodás korú gyermekeknek biztosítunk gyermekfelügyeletet, gyermekfoglalkozást. Mivel a szombatiskola ideje alatt változatlanul megtartjuk az ovis csoportban a gyermekiskolai foglalkozást, majd a tanítók az igehirdetés idején is a gyermekekkel lesznek – kicsit tehermentesítve őket – szeretnénk kérni önkéntesek jelentkezését, akik - egy-egy alkalommal - a prédikáció ideje alatt szívesen részt vennének a gyermekfelügyeletben a gyermektanító segítőjeként. (A jelentkezők Pacsai Tecát keressék.) A kisiskolások, a felsősök és a fiatalok szombatiskolai alkalma változatlanul 9:30-10:30-ig fog zajlani.

Február 1-jén, jövő szombaton délután 17 órakor az Orvosmuzikusok tartanak koncertet gyülekezetünkben. Ezen az alkalmon gyülekezetünk kórusa is énekelni fog. Vegyünk minél többet részt a programon, hívjunk vendéget is!

Ma gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat, jövő szombaton a Newbold-i iskola fejlesztésére adakozunk.



„Senki sem tudja a napot és az órát” – érveltek leggyakrabban az advent reménység elutasítói. A Szentírás ezt mondja: Arról a napról és óráról pedig senki nem tud, az ég angyalai sem, hanem csak az én Atyám egyedül (Mt. 24:36). Azok, akik várták az Urat, ezt az ígét világosan és egybehangzóan magyarázták. Világosan kimutatták, hogy ellenfeleik e kijelentést rosszul értelmezik. Krisztus e szavakat akkor mondta, amikor tanítványaival beszélgetett az Olajfák-hegyén – miután utoljára távozott a templomból. A tanítványok ezt kérdezték: ’Micsoda jele lesz a Te eljövetelednek, és a világ végének?’ Jézus jelekről beszélt, és ezt mondta: ’Mikor mindezeket látjátok, tudjátok meg, hogy közel van, az ajtó előtt’ (Mt. 24:3.33). A Megváltó egyik kijelentését nem szabad cáfolni másik kijelentésével. Jóllehet senki ember nem tudja eljövetelének napját, sem óráját, de tanultuk, és tudnunk is kell, hogy mikor van közel. Isten arra is tanít, hogy ha figyelmen kívül hagyjuk intését, és nem akarunk tudomást venni adventje közeledtéről, ez éppoly végzetes lesz számunkra, mint Noé kortársainak az, hogy nem vettek tudomást az özönvíz közeledtéről. A Máté 24. fejezetében olvasható példázat szerint éles különbség van a hű és a hűtlen szolga között. Világossá válik, mi lesz a sorsa annak, aki ezt mondja szívében: ’Halogatja még az én uram a hazajövetelt.’ Kiderül, hogy az Úr miként látja és jutalmazza azokat, akiket vigyázva, eljövetelét hirdelve talál, és hogyan bünteti azokat, akik visszajövetelét figyelmen kívül hagyják. ’Vigyázzatok azért’ – mondja. ’Boldog az a szolga, akit az ő ura, mikor haza jó, ily munkában talál’ (Mt. 24:42–46). ’Hogyha tehát nem vigyázol, elmegyek hozzád, mint a tolvaj, és nem tudod, mely órában megyek hozzád.’ (Jel. 3:3)

A Szentírás tehát nem igazolja azokat, akik nem tudják, hogy Krisztus eljövetele közel van. Azok, akik ürügyet akartak találni az igazság elutasítására, bezárták fülüket a magyarázat előtt. A vakmerő gúnyolódók, sőt még Krisztus állítólagos szolgái is egyre harsogtak: „senki sem tudja a napot és az órát”. Amikor az emberek felébredtek, és kezdtek érdeklődni az üdvösség után, vallási tanítók léptek közéjük és az igazság közé, és Isten szavát félremagyarázva, igyekeztek félelmüket elhessegetni. Hűtlen őnök csatlakoztak a nagy csaló munkájához, és ezt kiáltották: békesség, békesség – pedig Isten nem szólt békességről. A Krisztus korabeli farizeusokhoz hasonlóan sokan nem akartak belépni a mennyek országába, és gátolták azokat is, akik elindultak afelé. E lelkek vérért Isten az ő kezükből követeli.”

(Ellen G.White: A nagy küzdelem – A nagy vallási ébredés c. fejezetből)

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők:

<https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros>

A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu

Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu

GYÜLEKEZETI HÍREK

2025. JANUÁR 25.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



**„Vigyázzatok azért, mert nem tudjátok, mely
órában jó el a ti Uratok.”**

Máté 24:42